Анкета по питанию (для родителей)

Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? а) всегда б) иногда в) ест фрукты или пьет напитки г) никогда
2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой?а) однаждыб) редков) никогда
3. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? a) да б) не всегда в) нет
4. Ваш ребенок получает горячий завтрак? а) да б) иногда в) нет
5. Ваш ребенок пользуется буфетной продукцией (булка, чай)? а) да б) редко в) нет
6. Вас устраивает меню школьной столовой? а) да б) иногда в) нет г) предложения
7. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной системе, чтобы Вы поставили?
8. Нужны ли завтраки в портфеле? Берет ли ваш ребенок с собой бутерброд и фрукты? а) да а) да б) нет б) нет
9. Подписались бы вы под таким лозунгом: «Нет!» - выпечке в школьной столовой «ДА!» - фруктам и овощам 10. Считаете ли Вы соль и сахар «Белым ядом»? Согласны ли с тем, чтобы уменьшить норму соли и сахара в приготовляемых блюдах школьной столовой? а) да а) да б) нет б) нет в) воздержусь в) другое
11. Чтобы Вы изменили в организации питания школьников, в режиме работы столовой?

Итоги анкетирования: «Питание глазами родителей».

В школе с 1 по 10 октября была проведена анкета среди родителей учащихся начальной школы. В анкетировании приняли участие более 300 человек. По результатам анкетирования были сделаны следующие выводы:

- Практически все родители ответили, что их удовлетворяет система питания в школе;
- Родители считают, что в школе рационально организовано горячее питание. Блюда разнообразны и содержат необходимое количество калорий, но, при этом, многие родители написали, что не часто интересуются ежедневным меню;
- -Большинство родителей ответили, что удовлетворены качеством приготовления пищи, хотя у каждого ребенка есть свои вкусовые предпочтения и не все блюда им нравятся;
- -Большинство родителей не хотели бы уменьшать количество сахара и соли в пище;
- Почти все родители ответили, что ребенок не носит в портфеле дополнительное питание, так получает горячие завтраки (обеды) в школе;
- Анкетирование показало, что родители не хотят отказываться от выпечки (мучных изделий), но при этом хотят увеличить количество фруктов в школьных завтраках.